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7adání
Hodnocenĺ nóročnosti zodónĺ zóvěrečné prdce.

náročnější

Téma optimalizace a projektového řízení ĺnovačních procesů v průmyslu je téma dlouhodobé a dlouhodobě aktuální.
V daném případě ie rozvíjena spolupráce s českou divizí nadnárodní firmy, což je pochopitelně o to náročnější.

Splnění zadání splněno
Posud'te, zda předložená zóvěrečnó práce splňuje zadánĺ. V komentáři přĺpadně uvedte body zadónĺ, které nebyly zcelo
splněny, nebo zda je próce oproti zadóní rozšířena. Nebylo-li zadónĺ zcela splněno, pokuste se posoudit zóvažnost, dopady a

Zadání práce bylo bezezbytku splněno.

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně
Posudte, zdo byl student během řešenĺ oktivnĺ, zda dodržovol dohodnuté termĺny, jestli své řešenĺ prťlběžně konzultovol a
zdo byl na konzultace dostotečně připroven. Posud'te schopnost studenta samostatné tvůrčĺ próce.

Diplomant si téma samostatně zvolil a z portfolia našich firem si samostatně vybral partnera pro svou práci. Průběžně
svou konzultoval s ntm hodnotím velmi dobře.

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně
Posud'te správnost použĺvőnĺ formólnĺch zápisťl obsažených v práci. Posudte typografickou o jozykovou strőnku.
Formální, typografická a iazyková úroveň práce je na potřebné úrovni. Na potřebné úrovni je i rozsah práce.

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně
Vyjódřete se k aktivitě studenta při zĺskóvónĺ a využívóní studijnĺch materiólů k řešenĺ zóvěrečné próce. Charokterizujte
výběr pramenů' Posudte, zda student využil všechny relevantnĺ zdroje. ověřte, zdo jsou všechny převzaté prvky řódně
odlišeny od vlastnĺch výsledkťl a úvoh, zda nedošlo k porušenĺ citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné o v souladu
s citačnĺmi -zvyklostmi a normomt
Práce se opírá o 20 literárních zdrojů a 30 zdrojů digitálních, což plně odpovídá zaměření a potřebám práce. Ke způsobu
citací nemám námitek'

Další komentáře a hodnocení
Vyjódřete se k úrovni dosažených hlovních výsledkťl zóvěrečné próce, nopř. k úrovni teoretických výsledkťl, nebo k úrovni a

neisou
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PřemyslMocek
diplomová
Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)

lnstitut manažerských studií
lng. oldřich Bronec, CSc.
lnstitut manaŽerských studií

odborná úroveň A-výborně
Posudte úroveň odbornosti zóvěrečné próce, využitĺ znalostí zĺskoných studiem a z odborné literatury, využitĺ podklodů a

odborná úroveň práce je v části teoretické, metodické i praktické velmi vysoká. Zvolené nástroje metodické části
race hodnotné a rtnerem hodnoceod m, do e

dat zĺskaných z proXe.
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Shrňte aspekty zóvěrečné próce, které nejvĺce ovlivnily Voše celkové hodnocení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm A _ výborně.
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